

# Acta Reunión AACC-BARCELONA 2014

Lugar: Ateneu La Flor de Maig - c/Doctor Trueta, 195

Fecha: 28-04-2014

---

## TEMA WEB:

Habla David para proponer maneras de gestionar la actual WEB de AACC para las necesidades del encuentro de Julio (convocatorias, blog de contenido, inscripciones.etc)

- Se propone de crear una mini-web contenida en la pagina actual y se encargaría el Ale justamente aprovechando de esta temporada en que está trabajando mucho en conexión a David y se hablan casi todos los días, la logística sería más fácil.

- se convoca pues una reunión entre el "grupo contenido" ( y los representantes de cada comisión ) para explica las necesidades de cada comisión en relación a la creación de la MINI WEB para optimizar tiempos.

**- REUNION CONVOCADA el miércoles 30 – 16h00 – 17h30 PARA TEMA WEB**

---

## TEMA EJES TEMATICOS:

Benedetta explica los criterios según se ha modificado los ejes temáticos salidos de la última reunión de grupo contenido. Hay cinco criterios base:

### CRITERIOS:

1. Todos tenemos que tener claro que desde las mesas de debate de la tarde tiene que surgir un material concreto
2. Hay que crear una hoja de registro (FICHA) de cada mesa de debate de cada día
3. todas las fichas van colgadas en un TABLON (PIZARRA) común que se queda todos los días y se mueve en los varios lugares de referencia de cada día
4. Para escribir esta ACTA (ficha) se tienen que encargar una persona de la organización con la opción de encargar algunas personas que pasen la ficha en digital (subir a la web)
5. Cada RESPONSABLE de los lugares de referencia (CAN BATTLO, GERMANETES etc) es responsable tb de la logística del debate y de lo necesario para el correcto funcionamiento ( Proyector, mesas, sillas etc)

## **EJES TEMATICOS:**

En la última reunión de contenido se han resumidos los ejes temático en 5 con temas relacionados. Algunos temas se han absorbido en lo ejes nuevos por su características de transversalidad.(ejemplo reivindicación)

### **EJE 1: MODEL DE CIUDAD : - Commons**

- gestión vecinal
- memoria histórica

### **EJE 2: PARTICIPACION: - metodología política**

- negociación con la administración

### **EJE 3: VIVIENDA: - Se discute del rol de AACC relacionado al tema.**

- hay realidades y asociaciones/plataformas que se pueden invitar (PAH, Mas que una casa , sostre civic...)

### **EJE 4: LENGUAJE ARQUITECTONICO: forma/estética/ética**

### **EJE 5: EDUCACION : - memoria**

- Formación de los ciudadanos como constructores colectivos (empoderamiento)

Surgen dudas sobre los que puede aportar la plataforma de AACC sobre el tema vivienda y sobre la falta del tema de los Equipamientos y las necesidades ciudadanas relacionadas. Se discute y salen ideas para involucrar plataformas y asociaciones que puedan llevar el tema.

---

## **TEMA ORGANIZACIÓN JORNADAS**

- Francesc **confirma el Besos/Santa Coloma para el cierre del evento** de julio el domingo 13. Sera un acontecimiento al medio día.
  - Can Masdeu confirma la posibilidad de utilizar el espacio con algunas dudas sobre la cantidad de la gente. Eva se propone para hablar con ellos el miércoles para confirmar logística.
  - Daniele propone un recorrido para el CASC ANTIC el miércoles 9 de julio que servirá de RECORRIDO DEBATE en substitución de las mesas de debate. SE CONFIRMA LA MODALIDAD así que Daniele puede seguir confirmando a la gente que está invitada para hablar durante este DEBATE ITINERANTE.ù
-

## TEMA LEMA-DOSSIER

The winner is.....la votación ha elegido SE VENDE/ SE VIVE

Se abre el debate sobre el hecho de no dejar en el Lema palabras de negatividad (se vende) mientras para otros es importante dejar el SE VENDE para que sea mas potente ele contraste con el SE VIVE..

-Berta enseña los carteles estilo SE VENDE y la asamblea está de acuerdo en que pueda ser un mensaje potente. Berta se encarga en estos días de proponer unas variantes para equilibrar la parte de negatividad/reivindicación/tensión positiva. (EL LEMA SERA CAT O CAST no ha quedado claro). Nacho se propone para sintetizar lo que surgió del debate y trabajar con ella para ll propuesta final.

- Se enseña la maquetación del dossier y mola. Al final será en doble idioma CAT+CAST.

---

## TEMA ACTIVIDADES PREVIAS:

**GERMANETES 10 MAYO:** los objetivos principales de la actividad de Germanetes son:

- Recaudar dinero
- pero sobre todo conectar con el colectivo de Recreant Cruilles y la gente de Germanetes para presentarnos y empezar a conectar con ellos (germanetes será durante el encuentro uno de los lugares Representativos.

De la organización del evento se están ocupando los de Recreant y AACC se tiene que ocupar de:

- **VERMUT MUSICAL** ( gestionar el vermut y encontrar un grupo que pinche o toque)
- **PARTE DE LA COMIDA** ( se decide visto el éxito de Can BATTLO de repetir los PINCHOS)
- **PRESENTAR la red de AACC** durante una charla/debate por la tarde (se propone Benedetta)

Tania y Roger que han organizado hasta ahora no estarán el sábado 10 pues se encargará ELISEU de las relaciones con Recreant ( el día miércoles 7 de mayo hay una asamblea de recreant para organizar la fiesta)

# CALENDARIO FECHAS CONFIRMADAS

**13 MAYO – A CONFIRMAR** la próxima reunión en Connecthort

**14 JUNIO** – Confirmada la FIESTA para recaudar dinero en ATENEU SANT BOI

**25 JUNIO** – AACC gestiona la barra durante las fiestas mayor del CASC ANTIC ( Daniele y Oracio)

**2 JULIO – A CONFIRMAR CON CCCB** En el ámbito de una serie de charlas organizada por la Xarxa Veinal del Casc ANTic (Daniele y oracio) se puede acabar la noche en el CCCB gestionando la barra para recaudar fondos..